

康樂事務職員協會

Leisure Services Staff Association

Ref.:LSSA/06//014

香港中區

花園道3號,花旗銀行大廈3樓

立法會秘書處

政制事務委員會秘書

傳真號碼 : 2509 9055

電話號碼 : 2869 9507 或 2869 9253

電郵地址 : ftsang@legco. gov. hk

致各立法會政制事務委員會委員:

"區議會角色、職能及組成的檢討"

本會是康樂及文化事務署康樂事務部的公務員工會組織,對政府建議 將康樂及文化設施交由區議會管理表示關注。我們站在公眾及社會利益立場,與及 專業的角度,亦對此建議持保留的態度。

立法會及區議會議員應以實事求是的態度,作出理性的判斷,一切應 以市民利益為依歸,切勿墜入糖衣陷阱。

公眾及社會利益

過往兩年,傳媒有關泳池紅虫、水質受細菌污染、樹木倒榻引致交通阻塞,及倒下樹木壓毀公眾設施等報導此起彼落,政府總部外兩棵百年大樹亦於月前相繼倒下,去年遇溺人數創歷年之冠,報章亦標示單日倒下百多棵樹木的紀錄。以上種種顯示,康樂及文化事務署的政策出現問題,而錯誤的部門政策,在外對公眾及社會利益造成負面影響,對內亦嚴重打擊員工士氣。

康文署高層至今仍向社會隱瞞泳池水質變鹹的真相,胡亂的外判制度削弱公務員的 有效管理,非公務員合约制度更令專業工作出現斷層,人才無以為继以致影響服務 效率。

雖然社會上有不少的康樂及文化設施的管理專才,但從泳池紅虫及水質污染和樹木失修倒下的事例中,社會上有多少相關專才,相信大家心中有數,我們作為專業人才被荒謬政策所累,綁手綁腳,難以發揮所長,深感憤慨!

康文署管理層妄顧公眾利益,為外判而外判,以行政手段癱瘓我們專業技能,刻意 抹黑公務員,企圖將失誤惡果轉嫁给區議會。

因此,本會謹代表康樂事務職系同事向議員們表示我們的關注,並作 為市民的一份子呼籲各位議員在檢討區議會角色、職能及組成方面,以事實作参考,以公眾及社會利益為重。尊重我們的專業,平衡各界所需,讓我們可以發揮所長。各位應監察政府履行職責,不容許官員卸責!

會務顧問:立法會議員 李鳳英女士 潘新先生 張園標先生 保險及理財顧問: 方冠銘先生 法律顧問:譚論弘律師 江漢銳律師

義務法律顧問:莫超權律師行 牙科顧問:戴尚謙、錢韻儀醫生 醫務顧問:何成枝醫生 義務核數師:杜美兒小姐

本會通信地址:香港 灣仔 港灣道 27 號 港灣道體育館 電話:2827 9684 傳真:2519 9763

康樂事務職員協會

Leisure Services Staff Association

康文署政策誣衊專業

自 2002 年開始,康文署推行『新運作模式』,專業的康樂事務管理人 員被迫從事收款、及採購等工作,影響執行正常職務。

所謂資源增值,實際是侮辱專業,良費公帑,外判園藝服務以致樹木缺乏監管,危害公眾安全。數以百計樹木倒下,大自然的資源受損,價值難以估計,胡亂的建造人手造草地破壞環境,加劇熱島效應(Heat Island Effect),令城市氣温上升。我們慘不忍睹。

官僚以外行管內行,誣衊專業,胡亂施政。為逃避責任,相繼巧合地 離任及調職,將陷阱以糖衣包裝送贈區議會,期望議員以智慧作出選擇。維繫社會 福祉!

康樂及文化事務署康樂事務職員協會

2006年6月27日

會務顧問:立法會議員 李鳳英女士 潘新先生 張園標先生 保險及理財顧問: 方冠銘先生 法律顧問:譚論弘律師 江漢銳律師

義務法律顧問:莫超權律師行 牙科顧問:戴尚謙、錢韻儀醫生 醫務顧問:何成枝醫生 義務核數師:杜美兒小姐